

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Геологічна зйомка, пошуки та розвідка корисних копалин» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 103 Науки про Землю

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Геологічна зйомка, пошуки та розвідка корисних копалин», що реалізується на бакалаврському рівні вищої освіти за спеціальністю 103 «Науки про Землю» у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна, є актуальною та необхідною, оскільки відповідає сучасним потребам видобувної галузі України. Харківський університет є осередком потужної школи у сфері геологічної зйомки, а регіональні умови – тобто затребуваність фахівців саме такої спеціалізації – надають рецензованій освітній програмі актуальності та значущості.

Програма структурована, усі навчальні дисципліни викладаються у логічній послідовності, що дає змогу здобувачам планомірно формувати загальні та фахові компетентності, необхідні для успішного їх функціонування як майбутніх фахівців у геологічній галузі. Так, зміст освітньої програми та обрані навчальні інструменти сприяють розвитку фундаментальної бази знань, що дозволяє її випускникам працювати в будь-яких геологічних умовах. Також програма орієнтована на вирішення практичних завдань. Особливо підкреслимо наявність двох навчальних та виробничих практик, організація яких навіть в умовах дистанційного навчання дозволяє їм не втрачати у якості та ефективності. Також позитивним вважаємо окремий освітній компонент – «Курсову роботу», присвячену тематиці пошуку та розвідки твердих корисних копалин. Така спрямованість робить випускників затребуваними на ринку праці. Водночас як перспективи розвитку цієї освітньої програми пропонуємо в межах дисципліни «Охорона праці та безпека життєдіяльності» на майбутнє врахувати фактор військових дій та пов'язаних із цим ризиків та наслідків для геологозйомочних робіт.

Таким чином, охарактеризуємо освітньо-професійну програму «Геологічна зйомка, пошуки та розвідка корисних копалин» як якісну та актуальну. Вона забезпечує високий рівень підготовки фахівців, здатних ефективно працювати в геологічній галузі України та за її межами. Програма має велике практичне значення для забезпечення сировинної незалежності країни та розвитку її економіки.

Старший науковий співробітник
відділу геолого-промислових та
гідрогеологічних досліджень
Українського науково-дослідного
Інституту природних газів,
АТ "Укргазвидобування



Безрук К.О.